



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

Αρ. φακ.: 04.01.002.009.006  
Αρ. τηλ.: 22800766  
Αρ. φαξ: 22800862  
Email: [mkonstantinou2@schools.ac.cy](mailto:mkonstantinou2@schools.ac.cy)

02 Φεβρουαρίου 2024

Διευθυντές /Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Διοργάνωση εκδήλωσης στο πλαίσιο του Μήνα Γαλλοφωνίας, Μάρτιος 2024**

Σε σχέση με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι ο Σύνδεσμος των μελών του Τάγματος του Ακαδημαϊκού Φοίνικα Γαλλίας / ΑΜΟΠΑ Κύπρου σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου και το Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου, προτίθενται να συνδιοργανώσουν εκπαιδευτική εκδήλωση με θέμα «Συνάντηση με τον Μικρό Πρίγκιπα του Saint-Exupéry»

Η εκδήλωση, θα πραγματοποιηθεί στις 27 προσεχούς Μαρτίου, το πρωί 10:00 – 12:00, στο Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου και θα επιτρέψει στους συμμετέχοντες να ανακαλύψουν το μαγικό σύμπαν του Μικρού Πρίγκιπα.

Μέσω αυτού του λογοτεχνικού αριστουργήματος, θα εξερευνηθούν οι ποιητικές περιπέτειες του μικρού διαστρικού ήρωα και θα ληφθούν πολύτιμα μαθήματα για τη φιλία, τη διαφορετικότητα και τη φαντασία.

Την παρουσίαση/συζήτηση θα συντονίσει ο κ. Jean-Claude Péronnet, Βοηθός Διευθυντής του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου και Ακόλουθος Συνεργασίας για τα Γαλλικά, εξειδικευμένος στο έργο του Saint-Exupéry.

Η παρουσίαση/συζήτηση έχει σχεδιαστεί ειδικά για μαθητές που κατέχουν τουλάχιστον το επίπεδο B1 στα γαλλικά.

Η εξερεύνηση των θεμάτων του Μικρού Πρίγκιπα μπορεί να μαγέψει και να προσφέρει μια αξέχαστη εκπαιδευτική εμπειρία σε μαθητές και καθηγητές της Μέσης εκπαίδευσης, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις τους στη γαλλική γλώσσα και κουλτούρα.

Ως εκ τούτου, παράκληση όπως παροτρύνετε τους μαθητές των τάξεων επιλογής γαλλικών των σχολείων Μέσης εκπαίδευσης να παρακολουθήσουν την εκδήλωση.

Η παρουσία μαθητών δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα από τους διοργανωτές.

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο [amopachypre@gmail.com](mailto:amopachypre@gmail.com) μέχρι τις 15 Μαρτίου 2024.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης

Διευθυντής

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης